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PRESSMEDDELANDE

Stockholm den 7 april 1998

Ledande befattningshavare förvärvar köpotio​ner i 

Swedish Match.

23 ledande befattningshavare inom Swedish Matchkoncernen har förvärvat totalt 975.000 köpoptioner i Swedish Match AB. Detta motsvarar full anslutning till det optionsprogram som Swedish Match styrelse beslutat medverka till. Ytterligare 90.000 köpoptioner har förvärvats av ett dotterbolag, för att senare erbjudas nyanställda ledande befattningshavare.

Swedish Match har från värdepappersinstitut förvärvat ifrågavarande köpoptioner för försäljning till ledande befattningshavare inom ramen för erbjudanden. Berörda befattnings-havare erhåller en option vederlagsfritt för varje tvåtal optioner som befattningshavare förvärvar till marknadspris.

Köpoptionerna har olika löptider och lösenkurs. Lösenkursen uppgår till 33.74 kronor vid tre års löptid, 35.09 kronor vid fyra års löptid samt 36.44 kronor vid fem års löptid. Det högsta totala antal köpoptioner som enskild befattningshavare förvärvat är 105.000. Genomsnittligt pris per option uppgick till ca 2.50 kronor.

Swedish Match är verksamt inom tobaks-, tändare- och tändsticksområdet och om​sätter ca 7.500 MSEK. Företaget har drygt 6.500 anställda på ett 80-tal platser i värl​den. Swedish Match är noterat på Stockholms Fondbörs och Nasdaq, USA.
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