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Tuve Johannesson och Arne Jurbrant föreslås till Swedish Match 

styrelse

Inför kommande bolagsstämma föreslår Nomineringskommittén i Swedish Match AB nyval av Tuve Johannesson, 59 och Arne Jurbrant, 59 till styrelsen. I övrigt föreslås omval av ordföranden Bernt Magnusson, Jan Blomberg, verkställande direktören Lennart Sundén, Meg Tivéus och Klaus Unger. Anders Lannebo och Arne Bennborn har avböjt omval.

Tuve Johannesson har varit internationellt verksam inom Tetrapak-koncernen under många år i dotterbolag, bl a i Sydafrika och i Australien, koncernledning och styrelse. Därefter koncernchef i VME, idag VCE (Volvo Constructing Equipment), världsledande inom entreprenadmaskiner. Han var därefter VD för Volvo Car Corp. under fem år, från 1995. För närvarande är Tuve Johannesson ordförande i EcoLean AB och Gorthon Lines AB, styrelseledamot i SEB, IFS och Cardo. 

Arne Jurbrant har haft en lång och framgångsrik karriär inom Kraft Foods, i vilket bl a Freia Marabou och Gevalia ingår och som ägs av Philip Morris. Sedan 1980 har han haft olika VD-positioner i Sverige, Danmark och Norge. Hans senaste befattning var som chef för Kraft Foods Norden 1993-2001.

-"Tuve Johannesson har gedigen erfarenhet och kunskap av affärsverksamhet i internationell miljö, inte minst från länder i tredje världen och Arne Jurbrant tillför värdefull kunskap om snabbrörliga konsumentvaror”, säger Nomineringskommitténs ordförande Bernt Magnusson i en kommentar. ”Båda har erfarenhet av uppbyggnad och vård av starka varumärken och har demonstrerat strategiskt tänkande beträffande företagsförvärv, fusioner och allianser”, egenskaper som kommittén fäst avseende vid i sitt förslag till bolagsstämman, avslutar Magnusson.” 
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