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21 December, 1999

Swedish Match och Gum Tech bildar joint venture för nikotinprodukter.

Swedish Match AB och Gum Tech International har träffat ett principavtal om att bilda ett joint venture för att undersöka nya affärsmöjligheter för icke-tobaksbaserade nikotinprodukter. Ett självständigt bolag bildas för att utveckla, tillverka, marknadsföra och distribuera produkterna. 

Enligt avtalet kommer  Swedish Match att äga 51% och Gum Tech 49% av det nya bolaget. Gum Tech skjuter till immateriella rättigheter och Swedish Match bidrar med 10 MUSD i startkapital. 

Swedish Match, med huvudkontor i  Stockholm, utvecklar, tillverkar, marknadsför och distribuerar ett brett utbud av tobaksprodukter inom kategorin OTP (Other Tobacco Products) med rökfri tobak som kärnområde tillsammans med cigarrer och piptobak, jämte tändstickor och tändare.

Gum Tech International, med huvudkontor Phoenix, Arizona, är specialiserat på utveckling och tillverkning av funktionstuggummi.

“Hittills har vi varit verksamma inom tobaksområdet med tyngdpunkt på rökfri tobak. Genom det här initiativet kommer vi också att undersöka möjligheterna att bredda vår kärnverksamhet till att omfatta nikotinprodukter som inte baseras på tobak” sade Lennart Sundén, VD och koncernchef i  Swedish Match. 

“Detta joint venture  erbjuder en möjlighet att undersöka vilka ytterligare affärsmöjligheter som finns när det gäller att erbjuda alternativa produkter till den som inte kan eller inte vill röka”, kommenterar Lennart Sundén.

“Swedish Match har imponerande kunskap och expertis när det gäller global marknadsföring och distribution  av snabbrörliga konsumentvaror, särskilt till tobakskonsumenter”, säger Gary Kehoe, VD i Gum Tech. – “Vi tycker att konsumenterna borde ha fler valmöjligheter när det gäller nikotinprodukter som inte är baserade på tobak. Det är vårt mål att utveckla sådana produkter som av oberoende hälsomyndigheter och allmänhet betraktas som acceptabla alternativ till rökning också ur hälsosynpunkt”, avslutar Gary Kehoe.

Detta joint venture förutsätter att slutliga avtal träffas.

*****

Swedish Match är en internationell koncern med säte i Stockholm. Företaget tillverkar ett brett utbud av OTP (Other Tobacco Products: rökfri tobak, cigarrer och piptobak), tändstickor och engångständare. Produkterna säljs i 140 länder. Bolagets rullande tolvmånadersomsättning uppgår till ca 9.000 MSEK. Swedish Match-aktien är noterad på Stockholms Fondbörs (SWMA) och på Nasdaq (SWMAY).
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